
 

 

ПУБЛІЧНИЙ ЗВІТ 

 

першого заступника голови Харківської районної 
державної адміністрації 

(першого заступника начальника районної військової 
адміністрації) 

Володимира УСОВА  
за підсумками роботи у 2022 році 

 

 

Відповідно до статті 45 Закону України «Про державну службу» 
та на виконання Наказу Національного агентства України з питань 
державної служби «Про затвердження Типового порядку проведення 
публічного звіту керівника органу виконавчої влади», з метою 
належного інформування громадськості про підсумки роботи органу 
влади, до вашої уваги надається звіт про проведену роботу         
у 2022 році. 

Минулий рік був сповнений важливих дат. Багато з них 
нагадують про трагедії, деякі – про переломні події. Ми вчилися 
жити під звуки сирен, піклуватися про себе і близьких, шукати 
безпечні місця за кордоном, на теренах нашої держави або у власних 
помешканнях. Одні дати затьмарювали інші і, ймовірно, кожний з 
нас може назвати моменти, які за цей час запам’яталися найбільше. 
За рік, що минув від повномасштабного вторгнення, ми – жителі 
громад Харківського району, продемонстрували приклади мужності, 
стійкості, сміливості, кмітливості та єдності перед жорстоким 
ворогом. 
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Це був рік, коли ми жили, працювали, спілкувалися зовсім по-

іншому: всім довелося реагувати на виклики, з якими раніше ніколи 
не стикалися, які практично щодня примушували вносити в роботу 

корективи і, фактично, виконувати нові додаткові функції. Так у 
квітні минулого року Указом Президента України Харківська 
районна державна адміністрація набула статусу районної військової 
адміністрації.  

 

Захист населення і територій від надзвичайних 
ситуацій, мобілізаційна та оборонна робота 

 

За сприяння Харківської районної військової адміністрації на 
потреби військовослужбовців передано: акумулятори, генератори, 
буржуйки, автомобілі, мобільні зарядні станції, тепловізори, каски, 
павербанки, спальники, каремати, ліхтарики, медикаменти, 
продукти харчування, побутова хімія та інше. 
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У співпраці із Харківською районною радою 18 березня        
2022 року прийняті програми: 

 

 забезпечення заходів з підготовки територіальної оборони 
Харківського району Харківської області на 2022 – 2025 роки; 
 

 допризовної підготовки, військово-патріотичного виховання 
молоді та призову громадян України на строкову військову 
службу в Харківському районі на 2022 – 2024 роки; 
 

 забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного 
захисту у Харківському районі на 2022 – 2027 роки. 

 

Що стосується законності та правопорядку в нашому 
районі 

 

Упродовж звітного періоду правоохоронними органами району у 
взаємодії з районною військовою адміністрацією забезпечено на 
належному рівні правопорядок і безпеку громадян.  

Поліція району надає всебічну допомогу населенню у межах своєї 
компетенції, створює безпечне середовище для наших громадян та 
співпрацює з громадами для формування спільних заходів із 
поліпшення криміногенної ситуації в районі. З початку 
повномасштабної збройної агресії російської федерації проти 
України увесь особовий склад правоохоронних органів переведено 
на посилений варіант несення служби. Організовано роботу на 
блокпостах.  

Налагоджено взаємодію і постійний обмін інформацією між 
правоохоронними органами району, органами влади та місцевого 
самоврядування, що дає можливість забезпечити належний 
правопорядок на стратегічно важливих об’єктах, своєчасно 
реагувати на загрози, а також захист таких об’єктів від нападу. 
Зазначені заходи дозволили забезпечити законність та правопорядок 
в районі на належному рівні та не допустили ускладнення 
криміногенної обстановки.  
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Наші заходи з цивільного захисту населення та 
територій 

 

Із початком повномасштабного вторгнення аби забезпечити 
безпеку жителів району, спільно із рятувальниками, фахівцями 
райдержадміністрації проведено аналіз стану готовності захисних 

споруд району.  

На території Харківського району знаходиться 88 захисних 
споруд цивільного захисту, із них: 22 сховища і 66 протирадіаційних 
укриттів. Завдяки спільним зусиллям та постійній співпраці 
районної військової адміністрації з сільськими, селищними, 
міськими головами, керівниками військових адміністрацій 
населених пунктів вживались заходи щодо укриття населення в 
захисних спорудах для забезпечення збереження життя. 
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Пошкодження та знищення майна у громадах 

внаслідок бойових дій, спричинених агресією росії 
 

У перший день повномасштабного вторгнення Харківський 
район був одним з тих, хто першим стримав російські війська, які 
вдерлися в Україну сухопутним шляхом. Наші громади постійно 
потерпали від авіаційних, ракетних та артилерійських ударів. 

Дергачівська, Циркунівська, Липецька, Роганська та Вільхівська 
територіальні громади були окуповані ворогом і зазнали найбільших 
руйнувань та пошкоджень. Були повністю відсутні 
електропостачання, централізоване водопостачання та постачання 
природного газу. У зв’язку з відсутністю енергопостачання, 
значними руйнуваннями критичної інфраструктури, виїздом значної 
частини населення підприємства житлово-комунального 
господарства припинили свою роботу.  
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Для забезпечення потреб населення у житлово-комунальних 
послугах і виконання завдань оборони районною державною 
(військовою) адміністрацією були здійснені заходи щодо бронювання 
окремих працівників підприємств житлово-комунального 
господарства відповідно до положень постанови Кабінету Міністрів 
України від 03 березня 2022 року № 194 «Деякі питання бронювання 
військовозобов’язаних в умовах правового режиму воєнного стану». 

Люботинська, Мерефʼянська, Південна міська, Височанська, 

Пісочинська, Безлюдівська, Малоданилівська, Солоницівська, 
Нововодолазька громади також потерпали від ракетних ударів. 

Задля фіксації наслідків збройної агресії російської федерації, 
пов’язаних із пошкодженням будівель і споруд у Харківському 

районі, представник районної військової адміністрації постійно 
працював у комісіях територіальних громад району з проведення 
обстеження пошкоджених та знищених об’єктів нерухомого майна.  
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Усі випадки знищень і пошкоджень майна були зафіксовані, 
задокументовані та зареєстровані територіальними громадами.  

Для отримання державної компенсації збитків, спричинених 
юридичним та фізичним особам району, у зв’язку зі збройною 
агресією російської федерації, територіальними громадами були 
визначені відповідальні особи, отриманий доступ для внесення 
об’єктів до реєстру пошкодженого та знищеного майна і розпочаті 
відповідні роботи. 

Для ліквідації наслідків збройної агресії російської федерації, 
пов’язаних із пошкодженням будівель і споруд, на виконання 
розпорядження начальника Харківської обласної військової 
адміністрації від 19 травня 2022 року № 52 В «Про організацію робіт 
щодо ліквідації наслідків збройної агресії російської федерації, 
пов’язаних із пошкодженням будівель та споруд у районах 
Харківської області» районною державною (військовою) 

адміністрацією передавалися до територіальних громад району 
першочергові будівельні матеріали від цвяхів та саморізів до 
покрівельних матеріалів та віконних блоків. 
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Дякую усім, завдяки кому це стало можливим. Ми наразі 
продовжуємо шукати, купувати, збирати, передавати, копати, 
укріплювати, маскувати. Адже наша сила в єдності! 

 

Пункти незламності 
 

23 листопада росія здійснила масовану ракетну атаку по об’єктах 
критичної інфраструктури України. Це призвело до відключення 
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електроенергії для майже усіх споживачів в Україні. Харківський 
район також не став виключенням, як і більшість українських 
населених пунктів, занурився у темряву. Без електрики залишилися 
лікарні, пологові будинки, держоргани та комунальні організації. 
Закрилися майже всі аптеки, супермаркети, на генераторах 
працювали тільки деякі «точки». Перед нами постав іще один  

виклик – відсутність електропостачання. 
Задля забезпечення потреб жителів Харківського району, як і по 

всій країні, було розгорнуто роботу «Пунктів незламності». Станом на 
1 січня 2023 року у нашому районі діяло 34 таких пункти. Ми не 
зупинилися на досягнутому та продовжили роботу з розгортання 
«Пунктів незламності» і вже в середині березня було відкрито 
додатково 27 пунктів. 

Всі пункти забезпечені генераторами, інтернетом, 
подовжувачами для зарядки телефонів, водою, вогнегасниками, 
медичними аптечками, дитячим харчуванням, засобами для 
приготування гарячих напоїв, ковдрами та іншими матеріалами.  

Наприклад, у «Пунктах незламності» Дергачівської, Вільхівської, 
Липецької та Циркунівської територіальних громад встановлено 
обладнання для забезпечення супутниковим зв’язком Starlink. 

Отже, у наших пунктах люди могли перебути відсутність світла й 
тепла, зарядити телефон, зігрітись, зателефонувати рідним, а також 
попити гарячого чаю зі смаколиками. 

Втім, труднощі після масованої ракетної атаки росіян вчергове 
продемонстрували стійкість жителів Харківського району не тільки 
на фронті, але й у тилу. 
 

Попередження та ліквідація надзвичайних ситуацій.  
 

Задля безпечного функціонування району, попередження 
надзвичайних ситуацій у районі, здійснення контролю та 
координації дій при виконанні заходів з попередження та ліквідації 
надзвичайних ситуацій постійно працювала районна комісія з 
питань ТЕБ та НС. Розглядала питання щодо утримання захисних 
споруд для укриття населення під час воєнного стану, проведення 
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евакуаційних заходів в умовах особливого періоду, щодо якості 
питної води, оповіщення населення про надзвичайні ситуації, про 
виникнення надзвичайних ситуацій під час ускладнення погодних 
умов та оперативне реагування на них та інше. 

 

Попередження травмування та загибелі людей на 
водних об’єктах 

 

Проводилася робота з попередження травмування та загибелі 
людей на водних об’єктах, як у літній, так і у зимовий період: 
розроблені Плани організаційних і практичних заходів щодо 
запобігання нещасним випадкам з людьми на водних об’єктах 
району у літній період 2022 року та зимовий період 2022-2023 років. 
 

Матеріальний резерв 

 

Для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій 
різного походження, надання допомоги постраждалому населенню, 
проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів у районі 
та територіальних громадах створені матеріальні резерви для 
запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, які 
складаються з медичних засобів та обладнання, будівельних 
матеріалів, технічних засобів для аварійно-відновлювальних робіт, 
засобів освітлення та життєзабезпечення, пожежогасіння, паливно-

мастильних матеріалів. 
 

 

Евакуація цивільного населення 

 

Знаєте, за вже звичною всім нам абревіатурою «ВПО» ховається 
дещо значно більше ніж цифри чи навіть справи. Особливо, коли це 
стосується жителів району, який ти очолюєш. Це – ЛЮДИ. У кожного 
із них своя життєва історія, яка схожа… 
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Майже з першого дня російської агресії Харківською районною 
державною (військовою) адміністрацією здійснювалася координація 
евакуації цивільного населення Харківського району. 

Заходи щодо проведення евакуації цивільного населення, були 
покладені на органи місцевого самоврядування, проходили за 
координацією та активною участю Харківської районної державної 
(військової) адміністрації.  
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Нами, керівництвом району, для проведення евакуаційних 
заходів активно залучались волонтери, благодійні фонди і організації. 
Вагомий внесок у порятунок жителів району від обстрілів російських 
окупантів і евакуацію до безпечніших територій внесли такі 
організації та добродії: Гуманітарний штаб Харківської обласної 
військової адміністрації, Товариство Червоного Хреста України, БО 

«БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «БЛАГОРОБ», БО «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД 

ПАВЛА СУШКА», БО «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД ДЕНИСА ПАРАМОНОВА», 
БО «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД ЄВГЕНА ПИВОВАРОВА»,        
БО «БФ «ФАРМРУХ», БО «БФ «ЄДНІСТЬ ТА СИЛА», Міжнародна 
благодійна організація «CORUS INTERNATIONAL», гуманітарна 
організація «ACTED», гуманітарна місія «ПРОЛІСКА», БО «БФ «ЛІДЕРИ 
ЗМІН», Михайло ТРЕТЯК, Ігор ШИТІКОВ, Олексій БЕЙ, Дмитро 
АРТЬОМОВ, Юлія КЛИМЕНЮК, Андрій АНДРЄЄВ, Данило КИСЛИЙ, 
Тетяна ХАРЛАН, Ірина ЄВТУШЕНКО та інші. 
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Окрім цього, благодійники допомагали евакуйованим 
громадянам знайти тимчасовий прихисток у шелтерах і місцях 
розміщення внутрішньо переміщених осіб. Також із залученням 
волонтерів було організовано пошук житла для внутрішньо 
переміщених осіб у різних населених пунктах країни. 

Завдяки активній роботі та співробітництву районної державної 
(військової) адміністрації, депутатського корпусу районної ради та 
депутатів всіх рівнів, керівникам громад та їх згуртованим 
командам збільшувався перелік благодійних фондів і організацій-

партнерів, які допомагали та продовжують допомагати нашим 
землякам подолати труднощі воєнного часу. 
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Стан виконання бюджету 

 

Виконання дохідної частини загального фонду районного 
бюджету з урахуванням трансфертів у 2022 році становило 119,6% 

або 1 595,0 тис. грн в тому числі: 
власні надходження – 426,9 тис. грн, 
субвенція з державного бюджету на забезпечення окремих 

видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень 
у сумі 1 168,1 тис. грн. 

До дохідної частини загального фонду районного бюджету (без 
урахування трансфертів) надходження склали 426,9 тис. грн або 
257,2 % до затвердженого плану з урахуванням змін 166,0 тис. грн.  

З них найбільшими джерелами фактичних надходжень були: 

- плата за розміщення тимчасово вільних коштів місцевих 
бюджетів у сумі 332,3 тис. грн. 

- надходження від орендної плати за користування майновим 
комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній 
власності у сумі 86,8 тис. грн. 

Надходження доходів спеціального фонду відсутні. 
Видаткова частина районного бюджету 2022 року виконана на 

61,6 % при уточненому плані 9 463,4 тис. грн, фактично виконано 
5 832,9 тис. грн в тому числі по: 

Харківській районній раді: 
- на утримання органів місцевого самоврядування фактично 

використано 5 002,9 тис. грн або 69,7 %. При виконанні бюджету 

захищені та першочергові статті видатків були забезпечені в 

повному обсязі; 
- на фінансову підтримку КП «Управляюча компанія 

Харківського району» профінансовано 331,9 тис. грн відповідно до 

Програми управління спільною власністю територіальних громад сіл, 
селищ, міст Харківського району на 2022 рік.  

Харківській районній державній адміністрації 
- на виконання Програми забезпечення пожежної, 

техногенної безпеки та  цивільного захисту Харківського району на 

2022-2027 роки використано кошти в сумі  498,1 тис. грн         
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або 99,6 % виконання плану. Кошти були направлені на створення 
та використання матеріального резерву для запобігання та 
ліквідації надзвичайних ситуацій, а саме придбано речове майно.  

 

Промисловість  
 

До початку повномасштабного вторгнення російської федерації 
на території району розташовувались і функціонували економічно 
активні підприємства, які забезпечували надходження до бюджету, 
працевлаштованість населення та утримання об’єктів соціальної 
інфраструктури. 

Станом на кінець 2022 року у деокупованих громадах 
підприємства припинили свою діяльність на території району (деякі 
перереєструвались і продовжують діяльність за межами району). 

 

Агропромисловий комплекс 

 

Аграрний сектор в умовах війни став другим фронтом боротьби 
нашого народу за продовольчу та фінансову незалежність. 
Хоробрість наших аграріїв, їх безмежне терпіння та наполегливість 
не має меж, адже попри жахіття війни навесні минулого року вони 
швидко адаптувалися до нових умов, дали старт посівній, 
налагодили порушену логістику, вирішили проблеми дефіциту кадрів 
та пального й одночасно активно долучалися до підтримки нашої 
армії, волонтерських ініціатив задля наближення спільної Перемоги 
над ворогом.  

 

Соціальна сфера 

 

Станом на 01 січня 2023 року на обліку в базі Єдиного 
державного автоматизованого реєстру пільговиків управління 
соціального захисту населення районної державної (військової) 
адміністрації перебувало 68 778 осіб. 

За 2022 рік управлінням проведено наступну роботу: 
- 650 осіб отримали посвідчення «Ветеран праці»; 
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- 24 особи з інвалідністю внаслідок війни отримали 
посвідчення «Інвалід війни»; 

- 58 особам встановлено статус «Член сім’ї загиблого»; 
-  51 особі видано посвідчення «Член сім’ї загиблого»; 
- 14 осіб з інвалідністю внаслідок війни отримали листи талонів 

на право одержання проїзних квитків безоплатно і з 50%  знижкою 
їх вартості; 

- виділено матеріальну допомогу з державного бюджету: 
- 16 особам з інвалідністю на суму 15,6 тис. грн.; 
- 20 малозабезпеченим непрацездатним особам        

на суму 19,5 тис. грн.; 
- 46 військовослужбовцям, звільненим з військової строкової 

служби, надана матеріальна допомога на суму 134,94 тис. грн.; 
- 48 особам з інвалідністю призначена компенсація на бензин, 

ремонт та технічне обслуговування автомобіля на        
суму 20,31 тис. грн.; 

- 124 особам з інвалідністю призначена компенсація на 
транспортне обслуговування на суму 71,39 тис. грн.; 

- 82 особам з інвалідністю призначена компенсація замість 
санаторно-курортного лікування на суму 52,4 тис. грн. 

- укладено 34 договори на проходження реабілітації дітей з 
інвалідністю на суму 573,04 тис. грн.; 

-  забезпечено санаторно-курортним лікуванням 45 осіб, а саме: 
особи з інвалідністю внаслідок війни –1, особи з інвалідністю 
внаслідок загального захворювання та з дитинства –15, учасники 
бойових дій – 2, супроводжуючі особи – 1, постраждалі особи від 
Чорнобильської катастрофи – 26; 

- призначено щорічну разову грошову допомогу ветеранам 
війни і жертвам нацистських переслідувань, які не перебувають на 
обліку в територіальних органах Пенсійного фонду України як особи, 
яким призначено пенсію (щомісячне довічне грошове утримання), 
станом на 5 травня 2022 р. - 112 чол. на суму 168,17 тис. грн. 

Станом на 01 січня 2023 року на обліку перебуває 1974 чол., які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, з них: 

- I   категорія – 670 осіб; 
- II  категорія – 413 осіб; 
- III категорія – 432 особи. 
- IV категорія – 9 осіб. 
- вдови – 265 осіб. 
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- діти, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи – 
185, з них: 1 – напівсироти.  

Призначено компенсаційні виплати постраждалим внаслідок 
аварії на ЧАЕС: 

- на продукти харчування: І категорії – 665 особам. (щомісячно 
509,0 грн.), ІІ категорії – 404 особам. (щомісячно 254,50 грн.); 

- щорічна допомога на оздоровлення 1105 особам.; 
- компенсація за шкоду, заподіяну здоров’ю, особам, які стали 

інвалідами внаслідок аварії на ЧАЕС та сім’ям за втрату 
годувальника – 11 особам. 

Станом на 01 січня 2023 року за обласною програмою «Пільгове 
медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок 
Чорнобильської катастрофи» з початку року: 

- для відшкодування витрат, пов’язаних із наданням послуг 
щодо безкоштовного зубного протезування, надано послуг 14 особам 
на загальну суму 65,15 тис. грн.; 

- забезпечено безкоштовними ліками 266 постраждалих осіб за 
1717 рецептом на загальну суму 801,63 тис. грн. 

До дня вшанування ліквідаторів наслідків аварії на 
Чорнобильській АЕС згідно з Комплексною програмою соціального 
захисту населення Харківської області на 2021-2025 роки 
направлено до Департаменту соціального захисту населення список 
для надання матеріальної допомоги 285 постраждалим особам. 

За 2022 рік  проведено нарахування пільг на житлово-
комунальні послуги: 

- у грошовій готівковій формі 2412 домогосподарствам  на суму  
10,78 млн. грн., а саме: на банківські        
установи 2351 домогосподарствам на суму 10,66 млн. грн, поштові 
відділення 61 домогосподарству на суму 111,9 тис. грн.; 

- у грошовій безготівковій формі 5833 домогосподарствам на 
суму 13,33 млн. грн. 

Видано 57 посвідчень батьків багатодітної сім’ї        
та 177 посвідчень дитини з багатодітної сім’ї, по 674 посвідченням – 
подовжено термін дії. 

Субсидією на оплату житлово-комунальних послуг користується 
16 788 домогосподарств. З початку 2022 року у грошовій готівковій 
формі проведено нарахування житлової субсидії на суму        
162,00 млн. грн. 
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Станом на 01 січня 2023 року згідно з діючим законодавством 
призначено допомог 17 891 одержувачу на суму 251,09 млн. грн.,        
а саме: 

- згідно з Законом України «Про державну допомогу сім’ям з 
дітьми» призначено допомог 6596 одержувачам на суму        
81,94 млн. грн., в т.ч.: 

- допомога по вагітності і пологам – 387 одержувачам на суму 
1,07 млн. грн.; 

- одноразова допомога при народженні дитини – 4322 
одержувачам на суму 49,84 млн. грн.; 

- допомога при народженні дитини одноразово «Пакунок 
малюка» 72 одержувачам на суму 1,86 млн. грн. 

- допомога на дітей, які перебувають під опікою – 235 
одержувачам на дітей на суму 19,06 млн. грн.; 

- допомога на дітей одиноким матерям – 710 одержувачам на 
суму 11,82 млн. грн.; 

- допомога при усиновленні – 15 одержувачам на суму        
167,7 тис. грн.; 
 допомогу на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях,        
927 одержувачам на суму 25,31 млн. грн. 
 Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 30 січня 
2019 року № 68 призначено відшкодування вартості послуги з 
догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня»        
8 одержувачам на суму 114,8 тис. грн. 
 Тимчасову допомогу по несплаті аліментів призначено 59 
одержувачам на суму 1,56 млн. грн. 

Тимчасову державну соціальну допомогу непрацюючій особі, 
яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на 
пенсійну виплату, призначено 196 одержувачам на суму        
4,39 млн. грн. 

Згідно з Законами України: 

 «Про державну соціальну допомогу особам, які не мають 
права на пенсію, та особам з інвалідністю» призначено допомогу         
1 126 одержувачам на суму 30,21 млн. грн.; 

 «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим 
сім’ям» призначено допомогу 1071 одержувачам на суму        
57,98 млн. грн.; 

 «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства 
та дітям-інвалідам» призначено допомогу 2803 одержувачам        
на суму 70,07 млн. грн. 



21 

 

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України: 

 від 29 квітня 2004 року № 558 «Про затвердження 
Порядку призначення і  виплати компенсації фізичним особам, які 
надають соціальні послуги» призначено компенсацію 131 
одержувачу на загальну суму 504,7 тис. грн.; 

 від 23 вересня 2020 року № 859 «Деякі питання 
призначення і виплати компенсацій фізичним особам, які надають 
соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» призначено 
компенсацію 76 одержувачам на загальну суму 1,58 млн. грн. 

Призначено щомісячну компенсаційну виплату непрацюючій 
працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а 
також за особою, яка досягла 80-річного віку, 102 чол. на суму        
56,5 тис. грн. 

 «Про надання щомісячної грошової допомоги особі, яка 
проживає разом з особою з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок 
психічного розладу, який за висновком лікарської комісії медичного 
закладу потребує постійного стороннього догляду, на догляд за ним» 
призначено 149 одержувачам на загальну суму 3,96 млн. грн.; 

 від 20 березня 2022 року «Деякі питання допомоги на 
проживання внутрішньо переміщеної особи» призначено        
104 526 особам на суму 852,00 млн. грн. 

Згідно з Порядком призначення і виплати державної соціальної 
допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і 
прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих 
будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші  
ходять за дитиною» призначено допомогу:  

- 19 дитячим будинкам сімейного типу, в яких виховується 135 
дітей, на суму 2,67 млн. грн., заробітна плата батьків-вихователів 
склала 7,35 млн. грн.;  

- 19 прийомним сім’ям, в яких виховується 29 дітей, на суму 
620,57 тис. грн., заробітна плата прийомних батьків склала        
1,68 млн. грн.; 

- 2 патронатним сім’ям на 5 дітей на суму 153,98 тис. грн., 
заробітна плата патронатним вихователям склала 151,35 тис.грн.  

Фінансування витрат для призначення субсидій на житлово-
комунальні послуги, тверде паливо та скраплений газ, а також на 
державні соціальні допомоги здійснюються за рахунок субвенції з 
державного бюджету України. 
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Станом на 01 грудня 2022 року за статистичними даними 
заборгованість з виплати заробітної плати становила        
8 888,7 тис. грн.: 

1. ТОВ «Ринок сільськогосподарської продукції «1-й кілометр» - 
78,5 тис. грн. 

2. КП «Водопровідно – каналізаційне господарство» Височанської 
селищної ради – 402,8 тис. грн.  

3. ДП «Клінічний санаторій «Курорт Березівські мінеральні води»                 
ПрАТ ЛОЗПУ «Укрпрофоздоровниця» – 3932,1 тис. грн.  

4. ТОВ «Транспортно -будівельна компанія «Сіті – Буд» -        
65,6 тис. грн. 

5. ТОВ «Скловолокно» - 317,2 тис. грн. 
6. ПП «Мереф'янське автотранспортне підприємство» -        

92,2 тис. грн. 
7. ХНАУ ім. В.В. Докучаєва – 2964,0 тис. грн. 
8. КП «Котлярівське «Безлюдівської селищної ради» -        

1036,3 тис. грн. 
Заборгованість з виплати заробітної плати порівняно з минулим 

місяцем зросла на 895,5 тис. грн.  
Впродовж 2022 року проведено 5 онлайн - засідань тимчасової 

комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати 
(грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних 
виплат на яких заслухано 16 звітів керівників підприємств – 
боржників. 
 

Захист прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування 

 

У Харківському районі проживає 269879 дітей (215591 дитина – 

на території Харківської міської громади, 54288 дітей – на території 
інших чотирнадцяти сільських, селищних та міських рад району).  

На території Харківського району, з урахуванням приєднаних 
територій Дергачівського та Нововодолазького районів, 
функціонувало 10 дитячих будинків сімейного типу та 15 прийомних 
сімей, в яких виховувалось 103 дитини-сироти, дитини, позбавленої 
батьківського піклування, та особи з їх числа. 

З початку війни в Україні службою у справах дітей 
райдержадміністрації у співпраці з волонтерами була проведена 
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робота щодо евакуації з районів бойових дій 5 дитячих будинків 
сімейного типу (44 дитини-сироти, дитини, позбавленої 
батьківського піклування, та особи з їх числа) та 8 прийомних сімей 
(16 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб 
з їх числа). По всіх вихованцях їх законні представники, при 
переміщенні родини за межі України, звернулись до консульських 
установ для постановки на консульський облік. 

У лютому цього року на постійне місце свого функціонування в 
Харківському районі повернулися родини 2 дитячих будинків 
сімейного типу (16 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, та осіб з їх числа), 5 прийомних сімей (11 дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа). 

До повномасштабного вторгнення російських військ на 
територію України фахівцями із соціальної роботи структурних 
підрозділів виконавчих комітетів сільських, селищних, міських рад 
відповідних територіальних громад у Харківському районі було 
забезпечено соціальне супроводження дітей з 10 дитячих будинків 
сімейного типу та 15 прийомних сімей. 5 дитячих будинків 
сімейного типу та 5 прийомних сімей, які виїхали за межі 
Харківської області, були взяті під соціальне супроводження 
фахівцями із соціальної роботи за місцем тимчасового проживання 
на території України та за її межами. 

Після повернення 2 дитячих будинків сімейного типу        
та 5 прийомних сімей соціальне супроводження цих родин 
продовжено за місцем їх постійного проживання. 

У грудні 2022 року було створено дитячий будинок сімейного 
типу на основі прийомної сім’ї з влаштуванням до нього трьох дітей, 
позбавлених батьківського піклування. 

Перспективним планом на 2022 рік були взяті зобов’язання по 
влаштуванню до дитячих будинків сімейного типу і прийомних сімей 
на виховання та спільне проживання 13 знедолених дітей. Впродовж 

2022 року до сімейних форм виховання влаштовано 20 знедолених 
дітей. 

На початку 2022 року для здійснення контролю за умовами 
проживання, виховання та навчання дітей-сиріт та дітей, 
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позбавлених батьківського піклування, які виховуються в прийомних 
сім’ях та дитячих будинках сімейного типу на території Харківського 
району, затверджено графік відвідування родин. Впродовж 2022 

року через воєнні дії в Україні було здійснено контроль за діяльністю 
тільки 4 дитячих будинків сімейного типу та 1 прийомної сім’ї.  

Вживалися заходи щодо забезпечення своєчасної виплати 
державної соціальної допомоги на утримання дітей, які 
влаштовуються до сімейних форм виховання. Однак, залишалася 
проблема виплати у повному обсязі державної соціальної допомоги і 
грошового забезпечення деяким батькам-вихователям та прийомним 
батькам, для вирішення якої законні представники отримують 
консультативну допомогу працівників служби у справах дітей.  

Понад десять років в Харківському районі здійснюється робота 
щодо проведення поглибленого медичного обстеження дітей, які 
виховуються в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного 
типу на території Харківського району, на базі Державної установи 
«Інститут охорони здоров’я дітей та підлітків Національної Академії 
медичних наук України». У лютому 2022 року пройшли поглиблене 
медичне обстеження 6 діточок з дитячого будинку сімейного типу. 
Через бойові дії в Україні питання щорічного проходження 
поглибленого медичного обстеження дітей в цих родинах тимчасово 
призупинено та перебуває на контролі. 

Службою у справах дітей райдержадміністрації здійснювався 
моніторинг соціальної адаптації 50 осіб, які припинили перебування 
у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу. 

Впродовж 2022 року, у важкий воєнний період, дитячим 
будинкам сімейного типу і прийомним сім’ям, які залишилися з 
родинами на території Харківського району, Харківською районною 
військовою адміністрацією, територіальними громадами району: 

Пісочинської, Височанської, Нововодолазької, Солоницівської, 
Безлюдівської, Вільхівської; благодійними фондами та організаціями 
міста Харкова і області надавалася гуманітарна допомога у вигляді 
продуктів харчування, одягу, засобів індивідуального користування, 
миючих засобів, матраців, постільної білизни, генераторів та палива 
до них, дров для твердопаливних котлів, ремонту даху тощо. Від 
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Харківської обласної військової адміністрації вихованці та прийомні 
діти цих родин отримали для навчання планшети. 

У лютому 2023 року на обліку в службі у справах дітей 
райдержадміністрації перебували 11 дитячих будинків сімейного 
типу та 15 прийомних сімей, в яких виховувалися 109 дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа. Із 
зазначеної кількості родин 3 дитячі будинки сімейного типу та 3 
прийомні сім’ї з 24 вихованцями і прийомними дітьми ще 
залишаються проживати за межами України, але з родинами 
підтримується постійне спілкування засобами телефонного зв’язку, 

надається консультативна допомога з питань соціального захисту 
дітей у родинах. 

Щоденно здійснюється моніторинг щодо місця перебування 
усиновлювачів з усиновленими дітьми. Так, у лютому цього року в 
Харківському районі здійснювався нагляд за умовами проживання і 
виховання 130 усиновлених дітей із 109 сімей. На даний час відомо 
зі слів батьків, що 34 дитини із 25 сімей тимчасово перебувають в 
країнах Європи; 1 дитина з родиною - в Австралії; 18 діточок        

із 18 сімей знаходяться на території України (за межами району).        
З батьками цих дітей підтримується постійний телефонний зв’язок, 
їм надаються консультації з приводу постановки на консульський 
облік, звернення до служб у справах дітей за місцем тимчасового 
проживання для здійснення нагляду, захисту прав та інтересів дітей. 
3 дитини з 2-х сімей виїхали в рф; стало відомо про перебування 
однієї родини усиновлювачів в Білорусії; наразі, на жаль, з 8-ма 
сім’ями, в яких проживають 9 дітей немає жодного зв’язку. 
Натомість, за місцем свого постійного проживання перебуває 54 
родини, в яких виховуються 65 дітей. 

Ми дякуємо працівникам служби у справах неповнолітніх 
нашого району за небайдужість, піклування про долю кожної дитини, 

за ваше сердечне тепло, що дарує усмішки, які сяють на обличчях 
дітей… 
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Діти – наше майбутнє 

 

Забезпечити доступ до якісних освітніх послуг в безпечних 
умовах – ще один виклик 2022-го. 

У зв’язку із запровадженням воєнного стану в Україні 
здійснювався моніторинг стану організації освітнього процесу в 
закладах загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти і 
стан об’єктів/будівель територіальних громад району; про режим 
роботи закладів культури територіальних громад району; моніторинг 
стану роботи закладів культури та спорту, а також стан 
об’єктів/будівель цих закладів на території району. 
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Вивчали ситуацію щодо переміщених дітей та дітей-сиріт; про 
дітей та педагогічних працівників закладів освіти територіальних 
громад, які виїхали за кордон; про діяльність закладів дошкільної 
освіти (разом із дошкільними підрозділами ЗЗСО); кількісний склад 
здобувачів освіти та педагогічних працівників, місця їх знаходження; 
стану організації освітнього процесу та завершення 2021/2022 
навчального року в закладах загальної середньої, дошкільної та 
позашкільної освіти і стану об’єктів/будівель територіальних громад 
району; кількості ВПО, які втратили житло. 

Контролювали питання щодо функціонування закладів освіти, 
культури, спорту, що знаходились на окупованих територіях, з 
подальшим вирішенням нагальних проблем та потреб в межах 
повноважень. 

Надавали можливу організаційно-методичну допомогу 

керівникам закладів освіти, культури, спорту щодо умов 
впровадження та змін під час воєнного стану у відповідних галузях. 
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Наприклад, щодо вручення атестатів та свідоцтв випускникам в 
умовах воєнного стану та проведення літніх канікул. І не тільки. 

Інформували Харківську обласну військову адміністрацію про 

знищені, пошкоджені, тимчасово окуповані об’єкти молодіжної 
інфраструктури (молодіжні центри та молодіжні простори) з 
урахуванням деокупованих територій, та щодо стану 
інфраструктури галузі фізкультури та спорту, молодіжної політики, 
оздоровлення та відпочинку дітей на території громад.  

 

 

 
 

 

Збирали та обробляли інформацію від громад щодо потреб у 
засобах гігієни для внутрішньо переміщених осіб, тих, хто перебував 

у санаторіях Харківського району. 
Співпрацювали з міжнародною організацією «Save the children» 

щодо надання гуманітарної допомоги у вигляді комплектів книг та 
розмальовок для 400 дітей району. 

Складали листи-прохання та відповідні акти на приймання-

передачу гуманітарної допомоги громадам від продуктів харчування 
до генераторів. 
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Наше горе та наш біль – збір та узагальнення інформації про 
загиблих дітей – учнів шкіл району... Біль, який сьогодні відчувають 
всі українці. Плачуть не лише наші очі, а й наші серця. 

У 2022-му, ми докладали максимум зусиль аби наші діти, попри 
війну, все ж посміхались, раділи життю та зростали щасливими. Для 
них ініціювали екскурсії, поїздки, вручали мотивуючі відзнаки 
кращим. Дякуємо усім, хто допомагав нам у втіленні маленьких 
дитячих мрій. 

 

 

 

 
 

 

 

Пишаємось нашими вчителями, волонтерами, громадськими 
організаціями, депутатами і всіма небайдужими.  
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Культурне життя району у 2022-му 

 

Під час російсько-української війни кожен українець боронить 
свій фронт: і не лише військовий, волонтерський, гуманітарний чи 
інформаційний, а й фронт мистецький. Незважаючи на важкі часи 
для громад Харківського району, культура не втрачала і не втрачає 
своєї цінності, але змінює свої формати.  

У звʼязку зі збройною агресією російської федерації, введенням 
воєнного стану в Україні, евакуацією населення функціонування 
закладів культури територіальних громад стало неможливим. З 

березня 2022 року наші заклади культури стали працювати в режимі 
онлайн. Головні державні та календарні свята України у звітному 
році проходили у формі відеопривітань, презентацій на сторінках 
соціальних мереж. Ми продовжували розвивати патріотичні почуття 

у молодого покоління, прищеплювати любов до рідної пісні, мови, 
виховути інтерес до звичаїв і обрядів нашого народу.  

Чимало культурних подій могли б відбутися у нашому районі, 
якби не війна. Проте вони точно всі будуть проведені після перемоги 
України.  

 

Про охорону здоров’я 

 

У зв’язку із запровадженням воєнного стану сфера охорони 
здоров’я потребувала особливої уваги. Забезпечення функціонування 
закладів охорони здоров’я та задоволення медичних потреб 
населення в умовах війни – це безпрецедентний виклик та ключове 
завдання комунальних некомерційних підприємств охорони здоров’я 
та лікувально-профілактичних закладів, які продовжували 

працювати в умовах проведення активних бойових дій на території 
Харківського району.  
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Попри загрозу власному життю, в умовах нещадного знищення 
окупантами інфраструктури району, внаслідок яких зазнала 

руйнувань значна кількість будівель та приміщень комунальних 
некомерційних підприємств охорони здоров’я та лікарень, медичні 
працівники надавали як первинну медичну допомогу, так і вторинну 
спеціалізовану медичну допомогу населенню, у тому числі 
внутрішньо переміщеним особам і воїнам Збройних Сил України.  

Недарма лікарів називають ангелами у білих халатах. Ви - ангели, 

які рятують життя. І хай цих життів буде врятовано вами якомога 
більше. 

Ми пишаємося вашою роботою та дякуємо за самопожертву!  

Медичні заклади у перші дні повномасштабної війни 
зіштовхнулися з проблемами постачання чи дефіциту медичних 
препаратів, виробів медичного призначення. На допомогу прийшли 
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гуманітарні та громадські організації, іноземні партнери та звичайні 
українці, які перебувають за кордоном. Наразі проблема із 
доставкою медичних препаратів стабілізувалася, але лікарні 
готуються до різних сценаріїв та формують запаси. 

 

 

 
 

 

Отже, ще один акцент нашої роботи у минулому році був 
спрямований на придбання генераторів, забезпечення достатнього 
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запасу пального, лікарських засобів, забезпечення закладів охорони 
здоровʼя резервуарами для зберігання чистої та технічної води, 

незалежних джерел водозабору.  
 

 

 
 

Війна показала, хто наші друзі 
 

Ми вдячні світовій спільноті за системну, постійну й 
багатовекторну підтримку України. Таку підтримку від країн світу 
відчув й Харківський район. Ми отримали тонни гуманітарної 
допомоги: від продуктів харчування довготривалого зберігання, 
засобів гігієни до ліків, генераторів, різноманітних інструментів, 
автомобілів, в тому числі й спецтранспорту. Важко перерахувати все, 
що надійшло в район. Отриману допомогу оперативно сортували, 
спільно із територіальними громадами, волонтерами, військовими 
передавали у постраждалі громади, у військові госпіталі, де 
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проходили лікування та реабілітацію наші захисники, військовим на 
передову. 
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Інформаційна діяльність та комунікації з 
громадськістю 

 

Комунікація, особливо в умовах воєнного часу, вкрай важлива. 
Через соціальні мережі Фейсбук і Телеграм, офіційний сайт 
Харківської районної державної (військової) адміністрації, а також у 
співпраці із засобами масової інформації регіону ми тримали 
постійний контакт із громадськістю району. Із перших днів війни, 
24/7 висвітлювали оперативні дані щодо суспільно-політичної 
ситуації в країні, обмеження комендантського часу, особливостей 

запровадження режиму воєнного стану, відновлення автобусних 
сполучень, наявність пального на заправних станціях та іншу 
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корисну інформацію. Поряд із цим систематично висвітлювали 

роботу Харківської районної державної (військової) адміністрації. 
Під час повномасштабного збройного вторгнення рф в Україну у 

Харківському районі, як і по всій країні, набув розвитку 
волонтерський рух, розширилися та зміцніли комунікаційні зв’язки і 
взаємодія районної та місцевої влади з благодійними організаціями 
та фондами. На інтернет-пабліках Харківської районної державної 
(військової) адміністрації ми висвітлювали результати співпраці 
керівництва Харківської районної державної (військової) 
адміністрації з благодійними організаціями, фондами щодо надання 
гуманітарної допомоги населенню, що залишилось у громадах, і 
переселенцям із Харківського району, які евакуювалися до більш 
безпечних регіонів. 

Готували дописи і висвітлювали коментарі та привітання до 
державних свят і пам’ятних дат, зокрема: 

Дня Української Державності;  
Дня Державного Прапора України та Дня незалежності України;  
Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за 
незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України;  
Дня захисників і захисниць України;  
Дня вигнання нацистських окупантів із України;  
Дня Гідності та Свободи;  
Дня пам’яті жертв голодоморів. 
 

Проводили роботу з розміщення матеріалів діяльності 
Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради 
України, центральних і місцевих органів виконавчої влади та 
Харківської районної державної (військової) адміністрації у 
соціальних мережах, щодо воєнного стану та ситуації у регіоні, що в 
подальшому опубліковували на офіційній сторінці соціальної мережі 
Фейсбук та робили репости на сторінки територіальних громад 
району.  

З початку року здійснювали моніторинг офіційних 
джерел/сторінок у соціальних мережах Фейсбук Міністерств освіти і 
науки, соціальної політики, культури та інформаційної політики, 
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цифрової трансформації, освітнього омбудсмена України з 
подальшим висвітленням на офіційній сторінці Фейсбук. 

Надавали методичну та консультативну допомогу 

представникам територіальних громад щодо розміщення соціальної 
реклами «Портал», «Готуймося!» «Діти війни», плакатів до Дня 
захисників і захисниць України. 

Здійснювали моніторинг сторінок голів територіальних громад 
щодо їх дописів та світлин на сторінках в соціальній мережі Фейсбук, 
робили відповідний аналіз. 

 

Наші найближчі робочі плани 

 

Ми і надалі будемо виконувати повноваження районної 
військової адміністрації, визначені Законом України «Про правовий 
режим воєнного стану» та пов’язаними з ним актами. 

Ми будемо здійснювати забезпечення на території району дії 
Конституції та законів України, разом із військовим командуванням 
запроваджувати та здійснювати заходи правового режиму воєнного 
стану, оборони, цивільного захисту, громадського порядку та 
безпеки, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян, 
продовжувати ефективно взаємодіяти з територіальними громадами 
для вирішення актуальних питань життєдіяльності району, подальшу 
співпрацю з благодійними і гуманітарними організаціями і фондами 
задля надання допомоги жителям району та поліпшення умов їх 
життя, залучення інвестицій з метою відновлення інфраструктури 
району. 

 

Нашим пріоритетом і надалі буде – ЛЮДЯНЕ СТАВЛЕННЯ ДО 
ВСІХ! 

 

Кожна людина, доросла чи маленька – є КРАЇНА! 
 

Нашою головною цінністю і надалі буде – ЛЮДИНА! 
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Ми віримо в ПЕРЕМОГУ! Ми будемо робити все, що від нас 
залежить, аби її наблизити! 

 

 

Перший заступник начальника 

Харківської районної військової 
адміністрації           Володимир УСОВ 

 

 

 

 


